



В Элисте следователи-криминалисты провели занятие для студентов Калмыцкого государственного университета



Накануне в День российской науки следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели учебное занятие для студентов 3 курса факультета управления и права Калмыцкого государственного университета им. Б.Б. Городовикова.

Выступая перед студентами следователь-криминалист Владимир Даваев продемонстрировал возможности имеющейся в следственном управлении современной криминалистической техники, рассказал о работе на осмотре места происшествия, выявлении и фиксации следов преступления, о разнообразии судебных экспертиз. Особый интерес у студентов вызвал источник экспертного света.

В завершении мероприятия преподаватель университета Гиляна Цебекова отметила, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

встреча получилась насыщенной и познавательной, в завершении которой студенты поблагодарили сотрудников следственного управления за полученные практические знания.

Изображения



09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1859838>